

Blancpain – Коллекция Fifty Fathoms Fifty Fathoms Automatique Apr. 5010 Март 2024

Новое пополнение в семействе Fifty Fathoms Automatique!

Blancpain представляет новые модели Fifty Fathoms Automatique диаметром 42 мм. В прошлом году Мануфактура впервые применила стальной корпус такого размера в лимитированной серии юбилейной Fifty Fathoms 70th Anniversary Act 1, а теперь предлагает его в исполнении из красного золота и титана в рамках текущей коллекции.

Модель Fifty Fathoms, выпущенная в 1953 году, стала поворотным моментом в истории часового искусства. Эти первые, по-настоящему дайверские часы задали ключевые технические и эстетические коды для подобных часов-инструментов. Прочность, водонепроницаемость, надежная конструкция вращающегося безеля, устойчивость к воздействию магнитных полей и превосходная читаемость показаний – особенности, нацеленные на подводное плавание, которые впоследствии были приняты всей часовой индустрией и остаются актуальными и по сей день. В 2003 году часы Fifty Fathoms обрели вторую жизнь благодаря Марку А. Хайеку, президенту и генеральному директору бренда, который решил продолжить ее выпуск и в XXI веке. Ставка сыграла: благодаря этому страстному любителю дайвинга 2007 год стал новой отправной точкой в истории коллекции с выпуском модели Fifty Fathoms Automatique 45 мм. Данная модель, оснащенная новым, разработанным под нее калибром 1315, ознаменовала собой новое поколение часов Fifty Fathoms. Этот же механизм будет применен и в Fifty Fathoms 70th Anniversary Act 1 диаметром 42 мм – первой модели (выпущенной ограниченной серией), посвященной 70-летию исторической предшественницы. В этом году любители часов, желающие стать обладателями высокофункционального калибра 1315, надежного и точного автоматического механизма с запасом хода на целых пять дней благодаря трем последовательно установленным заводным барабанам, будут рады узнать, что сегодня в рамках текущей коллекции Мануфактура предлагает новую модель Fifty Fathoms Automatique диаметром 42 мм в рамках текущей коллекции.

Новые 42-мм часы Fifty Fathoms Automatique сохраняют пропорции своей предшественницы и предлагаются с корпусом из красного золота и титана Grade 23. Применение золота придает этим элегантным совершенным часам престижный облик, а титан Grade 23 — спортивный стиль. Этот металл считается самым чистым из всех возможных, его отличают малый вес, устойчивость к царапинам и коррозии, а также антиаллергенные свойства. Характерные для этой коллекции безель и сапфировое стекло также способствуют прочности и превосходной читаемости показаний. Роль «механического сердца» новой модели Fifty Fathoms Automatique выполняет калибр 1315. Этот механизм, обладающий непревзойденными хронометрическими

Сайт: www.blancpain.com / Раздел для прессы: www.blancpain.com/ru/press-lounge



характеристиками, разработан, изготовлен, собран и отрегулирован в стенах компании. Наличие функции остановки секунды позволяет настроить время максимально точно. Калибр, выполненный в полном соответствии с традициями Высокого часового искусства, оснащен декорированным ротором из 18-каратного красного золота с покрытием NAC, дизайн которого навеян ротором исторической модели 1953 года. К версиям из красного золота и титана с синим или черным циферблатом предлагается широкий выбор ремешков (соответствующего цвета), от текстильных NATO до текстурных

Тгоріс, наподобие тех, которые использовались с моделью 1953 года. Гамму завершает титановый браслет для корпуса из того же материала.

Новые модели Fifty Fathoms Automatique из красного золота или титана Grade 23 предлагаются в разных сочетаниях. Их выпуск не ограничен, а долгожданный уменьшенный диаметр гарантирует им большое будущее.

Скачать материал

О коллекции Fifty Fathoms

Модель Fifty Fathoms, выпущенная в 1953 году, стала первыми настоящими дайверскими часами. Созданные дайвером с учетом потребностей подводных исследований, они были выбраны пионерами подводных погружений и боевыми пловцами во всем мире в качестве профессионального инструмента для измерения времени. Отличная водонепроницаемость, надежная заводная головка, механизм с автоматическим подзаводом, контрастный темный циферблат с люминесцентными индикаторами, фиксируемый вращающийся безель и антимагнитная защита — все это делает часы Fifty Fathoms наилучшим союзником элитных дайверов.

Ключевые характеристики, сделавшие Fifty Fathoms эталоном дайверских часов, до сих пор определяют идентичность часов этого типа во всей часовой индустрии. Хранители прошлого, устремленные в будущее, — сегодняшние модели Fifty Fathoms оснащены современными механизмами, зарекомендовавшими себя своей прочностью и надежностью. В них реализованы многочисленные технические инновации, порожденные многолетним опытом Blancpain в области дайвинга со всеми его рисками и императивами.

Часы Fifty Fathoms сыграли важнейшую роль в развитии подводных погружений и исследовании океанов и позволили компании Blancpain установить тесные связи с океаническим сообществом, которые лишь укрепились на протяжении последних 70 лет. Модель Fifty Fathoms — это воплощение обязательств Blancpain по сохранению океанов, закрепленных в программе Blancpain Ocean Commitment.

Сайт: www.blancpain.com / Раздел для прессы: www.blancpain.com/ru/press-lounge

